

## 杜伊斯堡港务集团加深与重庆市的合作

# 中国列车推动 贸易往来

**杜伊斯堡：** 杜伊斯堡港口股份有限公司（杜伊斯堡港务集团）加深与中国重庆市的合作。重庆是一座拥有3000万人口的大都市。在为期多天的中国之旅中，北威州交通部部长 Hendrik Wüst 以及杜伊斯堡港务集团首席执行官 Erich Staake 与中国公司渝新欧公司签署了合作协议。早在去年重庆市市长访问杜伊斯堡港时，双方就决定开展密切合作。

渝新欧公司组织中国货运列车往返于重庆。重庆市与杜伊斯堡港的交通联系始于 2011 年，这是“一带一路”丝绸之路倡议框架下最早开通的交通联系之一。2018年，在从重庆运往欧洲的 1,400 次列车中约有 80% 的列车途径杜伊斯堡港。现如今，中国和欧洲之间所有货运列车贸易中大约 30 % 的份额是在杜伊斯堡港口进行。每周有约40 列火车往返于杜伊斯堡港和中国各个目的地之间。

重庆是全球最重要的工业基地之一，该城市的全球型电器行业集团主要进口电气设备和组件。

在将重庆建设成为中国最重要的物流枢纽的框架下，中国与新加坡政府开展深度合作。期间，新加坡物流集散站运营商 PSA 扮演了重要角色。杜伊斯堡港务集团还与 PSA 签署了合作协议，以开发多式联运物流平台。最重要的是，PSA 希望利用杜伊斯堡港务集团的专有技术来发展物流领域。

北威州交通部部长 Hendrik Wüst：“在访问重庆市期间，看到杜伊斯堡港务集团和渝新欧物流平台签署合作协议，我非常高兴。这将进一步巩固莱茵-鲁尔区和重庆市这两个物流枢纽之间的密切合作关系。有约束力的国际合作对于位于北威州的这一公司基地而言有利无弊。

“杜伊斯堡和重庆分别是欧洲和中国最重要的物流枢纽之一。通过合作，我们为中欧之间的货运物流交通创造了坚实的基础，” Erich Staake 如是说。

杜伊斯堡港口股份有限公司是杜伊斯堡港口的产权公司和管理公司，是世界上最大的内河港口。杜伊斯堡港务集团在基础设施以及上层建筑领域为港口和物流中心提供全方位服务，包含落户管理。此外，子公司提供运输链和物流链、铁路货运、设施管理和包装物流的建设和优化等后勤服务。  
[www.duisport.de](http://www.duisport.de)

### PRESSEINFORMATION PRESS RELEASE

杜伊斯堡港口股份有限公司  
(Duisburger Hafen AG)

港口编号 / Port Number 3650  
Alte Ruhrorter Straße 42 - 52  
47119 Duisburg  
电话: +49 203 803-0  
传真 +49 203 803-4232  
[www.duisport.de](http://www.duisport.de)  
[mail@duisport.de](mailto:mail@duisport.de)

#### 联系人

Contact Person

Wilhelm Klümper

电话: +49 203 803-4465

传真 +49 203 803-4409

手机: +49 15165633602

[wilhelm.kluemper@duisport.de](mailto:wilhelm.kluemper@duisport.de)